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学校評価アンケートの結果について

学校評価の一環としての保護者アンケートへのご協力ありがとうございました。生徒アンケート（生徒

意識調査）の結果もあわせて、下表に示しています。なお、昨年度実施のアンケートで、質問項目が同様

のものは、その結果（評価点）を掲載しています。

アンケート結果の集約

Ａ よくそう思います（はい） Ｂ だいたいそう思います（だいたい～いる）

Ｃ あまりそう思いません（あまり～ない） Ｄ 全くそう思いません（いいえ）

質 問 項 目
％ 評価点 評価点

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ※ 昨年度

１ 毎日楽しく安心して学校に通っている。 生 徒 ５６ ３７ ５ ２ ３.５ ３.３

保護者 ４７ ４６ ６ １ ３.４ ３.３

２ 礼儀正しくあいさつができ、身だしなみも 生 徒 ４２ ５２ ６ ０ ３.４ ３.３

整っている。 保護者 ３４ ５８ ８ ０ ３.２ ３.２

３ 宿題をきちんとするなど家庭学習の習慣が 生 徒 ２１ ５１ ２４ ５ ２.９ ２.８

身についている。 保護者 ２１ ４２ ２８ ８ ２.８ ２.７

４ 学校で落ち着いて学習に取り組んでいると 生 徒 ３６ ５４ ８ ２ ３.２ ３.１

感じる。 保護者 ２３ ５４ ２２ １ ２.９ ２.９

５ 学校は、学力を高めるための工夫や努力を 生 徒 ３１ ５８ １０ ０ ３.０ ２.９

している。 保護者 １４ ５３ ２９ ４ ２.８ ２.８

６ 相手の気持ちを考えた言葉づかいや行動が 生 徒 ３１ ５８ １０ ０ ３.２ ３.１

できている。 保護者 ２４ ６２ １３ １ ３.１ ３.０

７ 学校は施設や設備などの教育環境の整備に 生 徒 ４０ ５１ ９ ０ ３.３ ３.１

努めている。 保護者 ２６ ６５ ８ １ ３.１ ３.１

８ 学校からのプリントや通信などで学校のよ 生 徒 ３１ ４８ １５ ５ ３.１ ２.９

うすがわかる。 保護者 ２２ ４６ ２７ ５ ２.９ ２.８

※ 上の表の「評価点」は、Ａ（４ポイント）、Ｂ（３）、Ｃ（２）、Ｄ（１）として、その平均点を示す

もので、その中心値は２．５ポイントとなります。

生徒アンケート結果（回答率：89.5％） 保護者アンケート結果（回答率：74.5％）
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アンケート結果の解説

○ 項目１については、生徒の９３％（ＡとＢの合計）、保護者の９３％が「楽しく安心して学校に行って

いる」とご回答いただき、昨年度より生徒が０．２、保護者が０.１ポイント上昇しています。

○ 項目２については、生徒の９４％、保護者の９２％が「礼儀正しくあいさつができ、身だしなみも整

っている」とご回答いただき、保護者が変わらず、生徒が０.１ポイント上昇しています。

○ 項目３については、生徒の７２％、保護者の６３％が「宿題をきちんとするなど家庭学習の習慣が身

についている」とご回答いただき、生徒・保護者ともに昨年度より０.１ポイント上昇しています。

○ 項目４については、生徒の９０％、保護者の７７％が「学校で落ち着いて学習に取り組んでいると感

じる」とご回答いただき、保護者が変わらず、生徒が０.１ポイント上昇しています。

○ 項目５については、生徒の８９％、保護者の８６％が「学力を高めるための工夫や努力をしている」

とご回答いただき、保護者が変わらず、生徒が０.１ポイント上昇しています。

○ 項目６については、生徒の８９％、保護者の８６％が「相手の気持ちを考えた言葉づかいや態度がで

きている」とご回答いただき、生徒・保護者ともに昨年度より０.１ポイント上昇しています。

○ 項目７については、生徒の９１％、保護者の９１％が「学校は施設や設備などの教育環境の整備に努

めている」とご回答いただき、保護者が変わらず、生徒が０.２ポイント上昇しています。

○ 項目８については、生徒の７９％、保護者の６８％が「学校からのプリントや通信などで学校のよう

すが分かる。」とご回答いただき、生徒が０．２、保護者が０.１ポイント上昇しています。

まとめ

○ 学校長が示した学校経営方針に基づき、質問項目を考慮しながら、昨年度と同様の８項目に精選した

アンケートを実施いたしました。どの質問項目も、本校の実態はもとより、これからの教育活動におい

ても、とても重要な要素です。また、自由記述欄にもご意見等をいただき、ありがとうございました。

○ 項目３の「宿題をきちんとするなど家庭学習の習慣が身についている」、項目５の「学力を高めるた

めの工夫や努力をしている」については、全体の中でも低い評価点となっています。内容とも関連して、

学校側・生徒達の努力が不足しているという評価だととらえ、来年度に向けて、学ぶ意欲を高める学

習環境づくり、確かな学力の育成を図る授業づくり、毎日の家庭学習の習慣化を目指していきます。

○ 今回、４つの項目で保護者の方々の評価点が上昇いたしましたが、項目１の「毎日楽しく安心して学

校に通っている。」については、昨年度以上に高い評価点をいただき ました。学期ごとの生活アンケー

トや１，２学期の教育相談などを受けて、生徒がよい教育環境のなかで効果的な教育が受けられるよう

に努力した成果があらわれているのではないかと思われます。今後も学校が楽しい・安全であるという

基本的な教育が実施され、楽しい学校となるように努力していきたいと思います。

○ 最後に今回の保護者アンケートは７４．５％と昨年度の８０.９%も含め、かなりここ２年は低い回収

率になっています。お子様の通う本校へ関心を高く持っていただいているとは思いますが、回収の方法

や時期、学校側からのご連絡などの不徹底があると考えております。来年は、方法などを検討し定期対

と考えております。皆様のご協力で得られた貴重なデータ及び、学校の内部評価の結果や学校評議員会

でいただくご意見などを参考に本年度の学校の教育目標である『自立心にあふれ、他を思いやる心を持

った生徒の育成 』の取組を検証していきます。そして、次年度に向けて、さらに質の高い学校となるよ

う教育目標達成のため、具体的な方策を展開していきたいと考えています。

今後とも、保護者の皆様のご協力とご理解のほど、よろしくお願いいたします。


